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神奈川県高等学校教科研究会数学部会編

開始の合図があるまで，この問題冊子を開いてはいけません。

解答用紙はこの冊子にはさんであります。

計算はあいているところを使い，答えはすべて解答用紙の決められた柵

に書き入れなさい。

選択問題については，［α－１１［α－２]の２群のうち，学校で指定され

た１群を解答しなさい。

(時間５０分）

(無断転載を禁じます）

。答えが分数になるとき，約分できる場合は約分しておきなさい。

注意事項

．答えに根号が含まれるときは，根号の中は最も小さい自然数にしなさい。
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ＳⅢα学力 テ スト

α共通問題 次の問いに答えよ。

側"=だ-2のとき蛎蝋÷寺の値を求めよ．

(2)（"＋2yルー2y)(X2＋2秒十4y2地2-2X;y＋4y2)を展開せよｃ

(3)放物線y=苑2-4α"＋１が難軸から切り取る線分の長さが２１/五百となるように，定
数αの値を定めよ。

(4)方程式(妬－１)("－２)＋2"－３＝０の解をα，βとするとき，方程式("－α)(妬－β)－２兆十３＝０

を解け。

(5)右図のように円に内接する四角形ＡＢＣＤにおいて，

ＡＢ＝３，ＢＣ＝３，ＣＤ＝１，，Ａ＝４である。このとき，ＢＤ

の長さを求めよ。

(6)tan6＝－２のとき， ,+:in'十]_:in６ の値を求め鑑

(7)大中小３個のさいころを同時に投げて，出る目の数をそれぞれα，６，ｃとする。

α＞6＞ｃとなるのは何通りか。

(8)１個のさいころを２回投げて出た目の数を順番にα，６としたとき，１０α＋６が３の

倍数になる確率を求めよ。

(9)１００人の生徒に数学の問題を３題解かせたところ，問題Ｉの正解者は７４人，問題

Ⅱの正解者は５５人，問題Ⅲの正解者は４７人，問題ＩとⅡの正解者は４３人，問題

ⅡとⅢの正解者は３２人，問題ＩとⅢの正解者は３９人であった。また，３題とも不

正解の生徒は１１人であった。３題とも正解した生徒は何人いるか求めよ。
Ａ

(10）右図のように四角形ＡＢＣＤが円に内接しており，直線
〆一へ〆一へ

ＣＴが点Ｃで円に接している。とＤＣＴ＝42.,ＣＤ＝ＤＡの

とき，とＡＤＣの大きさを求めよ。
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α選択問題 lα－１]，［α－２］の２群のうち，学校で指定された１群を解答すること。

Iａ－１ｉ

(1)２次関数ｙ＝－２％２のグラフを平行移動したもので，２点(－１，８)，（２，８）を通る放

物線をグラフとする２次関数を求めよ。

(2)２次方程式(た＋8)苑2-6尤十だ＝０が異なる２つの実数解をもつように，溌小の整数ル

の値を求めよ。

(3)男子５人，女子３人が１列に並ぶとき，男子５人が続いて並ぶような並び方は，何

通りあるか。

(4)１個のさいころを３回続けて投げるとき，出る月の最小値が４である確率を求めよ。

(5)（2α＋36＋c)４の展開式におけるa62cの項の係数を求めよ。

(6)２つの不等式ｋ-21≦７…①|応－た|≦３…②について，次の問いに答えよ。

（i）不等式①を解け。

（ii）不等式②を満たすすべての難が,不等式①を満たすように，定数ルの値の範囲

を定めよ。（途中経過を書け）

(7)右図のように。ＡＢを直径とする半径３の円Ｏがあり，円周上の点Ｄにおける円Ｏ

の接線とＡＢの延長との交点をＣとする。ＢＣ:ＣＤ＝１:２であるとき，次の各問い

に答えよ。（途中経過を書け）

(i）ＢＣの長さを求めよ。

(ii）△ＯＢＤの而精を求めよ。
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Iａ－２Ｉ

(1)方程式４謎－２燕十'－８＝０を解け。

(2)直線兆十y－１＝０が，円ｘ２＋y2＝４によって切り取られてできる線分の長さを求め

よ。

(3)３点Ａ(２，３，６），Ｂ(８，１，８），Ｃ(－１，α’６)が同一直線上にあるように，

定数α，６の値を定めよ。

(4)右似lのような△ＯＡＢにおいて，とＡＯＢの二等分線と

辺ＡＢとの交点をＰとし，面=乱而=；とする。

同=5,'３|=3のとき扉を剛で表せ。
、

'８

り，

(5)△ABCと同一平面上に点Ｐがあり，２面十3両i＋4両＝６を満たす。直線ＡＰと

直線ＢＣの交点をＤとするとき．ＢＤ:ＤＣを雌も簡単な整数の比で表せ。

(6)ｈは，０＜ル＜４を満たす定数とする。右図のように，

放物線ｙ＝妬２と直線ｙ＝跡とで囲まれた部分の而職

をｓ,，放物線ｙ＝ｘ２と２直線ｙ＝ｈ〃，〃＝４とで囲ま

れた部分の面積をs2とする。次の各問いに答えよ。

（i）Ｓ,の値をルを用いて表せ。

（ii）ｓ,＝ｓ２となるように陶の値を定めよ。

（途':|』経過を書け）

(7)数列{α"}の初項から第72項までの和をＳ〃とする。

５α"＝4S"＋472(7z＝１，２，３，…)のとき，次の各問いに答えよ。

（i）α,を求めよ。

（ii）α"÷,をα"の式で表せ。（途中経過を書け）

（iii）一般項α"を求めよ。（途中経過を害け）
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